
Διαδήλωση στην Αθήνα από τα Προπύλαια στις 7 μ.μ. και πορεία στη Βουλή,
στα γραφεία της ΕΕ με κατάληξη την αμερικάνικη πρεσβεία

Στις 29-30 Ιουνίου στην Μαδρίτη πραγματοποιείται η σύνοδος κορυφής του ΝΑΤΟ, όπου θα διαμορφωθεί ο
σχεδιασμός της ιμπεριαλιστικής συμμαχίας για την επικράτηση στον ανταγωνισμό με τη Ρωσία και την
Κίνα. Νέα επικίνδυνα σχέδια, που θα πληρώσουν οι λαοί, θα βγουν από τη σύνοδο. Την ίδια ώρα ο
καταστροφικός πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται και η απειλή της γενίκευσης παραμένει, νέα
εξοπλιστικά βάρη φορτώνονται στους λαούς, ενώ ο ελληνοτουρκικός ανταγωνισμός για τα συμφέροντα
των αστικών τάξεων και των πολυεθνικών εντείνεται.

Οι εργαζόμενοι, οι νέοι και οι νέες, τα φτωχά λαϊκά στρώματα στην Ελλάδα και διεθνώς πληρώνουν ήδη
τις εξελίξεις αυτές με ακρίβεια, φτώχεια, εξοπλισμούς, περικοπές αναγκαίων κοινωνικών δαπανών,
σοβινισμό, εθνικιστική τύφλωση και ρατσισμό, διαρκή πολεμική προετοιμασία και κινητοποίηση,
στοχοποίηση προσφύγων και μεταναστών.

Ειδικά η κυβέρνηση της ΝΔ με την επιλογή της, βαδίζοντας στο δρόμο των προηγούμενων κυβερνήσεων,
να αναδειχθεί σε «καλό στρατιώτη» των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην περιοχή εμπλέκει τον λαό μας σε
επικίνδυνες εξελίξεις, με την αποστολή όπλων στην Ουκρανία, τον πολλαπλασιασμό των βάσεων των
ΗΠΑ, τα τεράστια προγράμματα εξοπλισμών.
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Για όλους αυτούς τους λόγους είναι επιτακτική ανάγκη να αναπτυχθεί η πάλη των εργαζομένων, της
νεολαίας και του λαού κατά της αντιλαϊκής και πολεμοκάπηλης πολιτικής.

Να βγούμε στους δρόμους για να ανοίξουμε δρόμους αντιπολεμικού αντιιμπεριαλιστικού αγώνα, για την
ειρήνη και τη φιλία των λαών, ενάντια στα σχέδια του ΝΑΤΟ και τα συμφέροντα του κεφαλαίου.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός, αλλά και πολλές ακόμα συλλογικότητες, πολιτικές
οργανώσεις και μαζικοί φορείς έχουν καλέσει σε μέρα πανελλαδικής δράσης στις 29 Ιουνίου
ενάντια στο ΝΑΤΟ και την πολεμική προετοιμασία, ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στον
πόλεμο στην Ουκρανία.

Ο Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός καλεί στις κινητοποιήσεις με αιτήματα την απομάκρυνση των
βάσεων, την έξοδο της Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και τη διάλυση του, την ανατροπή των εξοπλιστικών
προγραμμάτων και την ενίσχυση του λαού για την αντιμετώπιση ακρίβειας, φτώχειας, ανεργίας και την
κάλυψη των κοινωνικών αναγκών, την απεμπλοκή από τον πόλεμο στην Ουκρανία, το μπλοκάρισμα της
πολεμικής μηχανής και των πολεμικών προετοιμασιών σε εθνικό, ευρωπαϊκό και νατοϊκό επίπεδο.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους/ες, τους νέους και τις νέες, τις συλλογικότητες και τα
σωματεία – συλλόγους, όλους όσοι θέλουν να αγωνιστούν κατά του πολέμου και του
ιμπεριαλισμού να βγουν στους δρόμους. Οι καιροί είναι κρίσιμοι!

Το πρόγραμμα των κινητοποιήσεων στις 29/6

Αθήνα: Συγκέντρωση στα Προπύλαια στις 7 μ.μ. και πορεία στη βουλή, στα γραφεία της ΕΕ και στην
αμερικανική πρεσβεία.

Θεσσαλονίκη: Άγαλμα Βενιζέλου 7 μ.μ.

Πάτρα: Πλατεία Γεωργίου 7 μ.μ.

Γιάννενα: Περιφέρεια Ηπείρου 7 μ.μ., συγκέντρωση και πορεία

Χανιά: Πλατεία Αγοράς 7 μ.μ.

Καρδίτσα: Κεντρική πλατεία 8 μ.μ.

Ηγουμενίτσα: Πεζόδρομος 7:30 μ.μ.

Λευκάδα: παρέμβαση με μοίρασμα προκήρυξης στον Άγιο Μηνά

Και σε άλλες πόλεις σε μια σειρά περιοχές

Στην Αλεξανδρούπολη πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26/6 από τον Αντιπολεμικό Συντονισμό Έβρου

Αντιπολεμικός Διεθνιστικός Συντονισμός


